

时政头条

南方数省再次遭受洪涝灾害

死亡48人,其中因雷致死37人,失踪12人 针对暴雨冰雹灾害 民政部紧急启动四级响应

记者26日从民政部获悉,受冷暖空气的共同影响,我国西南地区东部至长江中下游地区近日遭入夏以来第五次大范围强降雨天气过程,因灾死亡48人,其中因雷致死37人,因灾失踪12人。江西、

湖北、浙江、湖南、贵州等地受灾较为严重。6月22日至25日,我国贵州、湖南北部、江西北部、湖北中东部、浙江、上海等地出现暴雨、大暴雨,江西北部局部地区出现短时雷雨大风、冰雹等强对流天气。

据统计,此次暴雨风雹、洪涝灾害已造成江西、湖北、浙江、湖南、贵州、上海6个省(市)受灾。灾情发生后,灾区各级党委、政府高度重视,积极组织开展抗灾救灾工作。目前,各项救灾工作正有序进行。

记者从民政部又获悉,针对江西暴雨风雹灾害,根据《国家自然灾害救助应急预案》,民政部于26日14时30分紧急启动四级响应,并派出工作组赶赴灾区查看灾情,慰问灾民,协助开展抗灾救灾工作。 据新华社

中国影像



美女旁边这台等离子电视机大 103 英寸 这是国产第一台

6月26日,模特站立在一款103英寸超大尺寸等离子电视机旁。当日,长虹电器股份有限公司在四川绵阳推出首台国产103英寸超大尺寸等离子电视。至此,长虹完成了32英寸至103英寸全线等离子电视的完整布局。 新华社发

速览中国

北京将试行医院为特困者垫付医疗费

7月1日起,北京市无任何医疗保险保障的低保人员在定点医院看病时将由医院垫付50%的医疗费。 据《北京晚报》

江西两兄弟抵制拆迁入狱8月 终审法院改判无罪

因抵制当地政府的强制拆迁行为,江西省上饶县被拆迁人张清炎、林芳福两兄弟竟被当地法院一审以妨害公务罪判处入狱8个月。时隔一年多后,已期满释放的兄弟俩近日终于收到上饶市中级人民法院宣判两人无罪的终审判决书。 据新华社

一件圆明园流失瓷器在京拍出2365万元天价

一件160多年前流失海外的乾隆官窑大瓶25日在北京以2365万元的天价拍卖成交。负责拍卖的北京翰海拍卖公司介绍说,此件粉彩霁蓝描金花卉大瓶原有一对,曾陈设于圆明园内,圆明园遭浩劫之际流出中国。 据新华社

大毒枭刘招华在国际禁毒日被一审判处死刑

6月26日是国际禁毒日。上午9时,广州市中级人民法院对曾震惊全国的刘招华等人毒品犯罪案进行公开宣判。刘招华因犯制造、贩卖、运输毒品罪被判处死刑。 据新华社

时政引语

“上级监督下级太远,同级监督同级太软,下级监督上级太难,组织监督时间太短,纪委监督为时太晚。” ——中纪委副书记刘锡荣

引语背景:针对目前我国对官员的监督存在的一些问题,中纪委副书记刘锡荣说,中央在“十六大”后,启动了巡视组的工作,巡查地方官员的廉洁等工作问题。今后各种巡视组可能交叉巡视,让违规违法行为难逃法眼。另外,群众、媒体监督官员、政府,这条路子一定要畅通,才能避免问题被捂在盖子里。去年查处的渎职腐败案件中,有46.2%是群众举报后查处的。 据《都市快报》

“电信市场现在很混乱,今天一个套餐,明天一个套餐,把老百姓都搞糊涂了。”

“单向收费是国际通例,到现在为止,中国还不实行。结果各地纷纷采取行动,搞变相的单向收费,为什么?”

“我国是一个发展中国家,但电话费比美国、欧洲都高。中国老百姓为什么要承受这么昂贵的电话费?”

“这些电信机构每年利润上千亿,该让点利给人民,体现以人为本。” ——全国人大常委会王茂林委员

引语背景:十届全国人大常委会组成人员25日下午分组审议反垄断法草案。大家深入解剖了一些垄断行业长期存在的问题,建议草案进一步加强对垄断行业的监管,切实维护广大消费者的合法权益。 据《北京晚报》

时政观点

贫困县1个会议抽掉6万元烟钱 潜规则逐渐显化

凡跟贫困县打过交道的人都知道,县贫困,干部未必贫困。我工作在东部经济比较发达的地区,有机会参与过扶贫工作,几次和同事闲聊:来自贫困县的干部,怎么用的手机比我们好,舞也跳得比我们好。

大家戏谑,这也许是注重联系、注重交际的需要吧。所以,当从新闻中得知,山西有个叫河曲的国家级贫困县,政协要换届,县财政拨款6万元,给380多个与会者,每人发了4包中华烟(新闻见本报6月25日A11版),我当时没有丝毫的惊讶;但当完整地看完新闻,在这6万元烟钱的背后,看出许多潜规则的显化来,虽是酷暑,我还是感到不寒而栗。

开会可以给与会者发香烟,这是潜规则;政协换届要给与与会者特殊优待,这是潜规则;开会的烟钱可以让财政拨款,这是潜规则;财政拨款可以不必考虑预算,这是潜规则;数万元的公务消费可以随意照顾谁的生意,这是潜规则;公务消费可以随意抬价,这是潜规则;不少领导收入不高、消费不低,这也是潜规则…… 据《中国经济时报》

通通有 健康资讯 商都招商网同步发布 广告服务热线:63399000 67655128
www.zhaoshangcn.com 传真:63396000 67655048

男女疾病 治好痛风 一生轻松!

终止意外怀孕手术费50元 郑州中原医院三楼妇科、泌尿科专治阴道炎、尿道炎、前列腺炎、疣病、疱疹等疾病,疗程短、见效快;一次性治疗宫颈糜烂。 电话:0371-66562498 桐柏路226号(司法局旁)

痛风反复发作令人苦不堪言!久治不愈可导致手足变形致残、痛风性肾病或尿毒症危及生命。有些人病急乱投医,见药就要吃,吃了又无效,导致病情日趋加重。 由贵州彝族名医李守义教授历经多年研制的国家新药**复方伸筋胶囊**,专治痛风,疗效堪称一绝。坚持治疗尚未见无效病例报告。 该药精选云贵高原

上野生药材制成,活性强、药劲大,疗效突出。可迅速降低尿酸,溶解排泄尿酸盐结晶,调补肝肾功能,控制痛风使之不再发作! **复方伸筋胶囊**是目前国内独有的OTC痛风专治国药,安全高效,口碑良好。 敬告:有病不能拖,用药要选准,莫走弯路! **康复热线:** 0371-63833325

我院肛肠科采用最新技术,3分钟令所有痔疮患者摆脱烦恼,该疗法具有高效、安全、无痛等特点,活动期间:治疗费仅需200元(不含医药费)。主治:内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠息肉、肛乳头瘤、肛周痒痒。中原医院肛肠病区热线:0371-67628315

郑州气管炎哮喘医院 为患者免费“三伏贴”

郑州气管炎哮喘医院是专业从事气管炎、哮喘病科研与治疗的专科医院,该院的治喘技术以独特的中药中医享誉国内外,1997年以来,曾先后

被相关部门列为“重点推广项目”向国内外推广,得到了广大患者朋友的广泛好评。在夏季来临之际,该院为解决患者“看病难,

看病贵”的实际问题,应广大患者的要求,在连续三年免费“三伏贴”的基础上,再次面向全国举办免费“三伏贴”活动,并开通健康热线0371-

66726122/66726123,争取三个伏天,为每位患者贴敷三次。该院张轶院长在接受笔者采访时说:“今年的免费‘三伏贴’活动着重解

决气管炎哮喘患者的三个问题:一是明确诊断,防止误诊误断;二是治疗指导,由专家就治疗问题答疑解惑;三是解决患者‘看病难,看病贵’的问

题,免费治疗,根据不同病情,切实解决患者的痛苦。” 据悉,该院的活动工作正在紧锣密鼓的准备当中。